Laubsauger Bezeichnung: Laubsauger Tornado 1600 PLUS Modell: Jahr:

82

www.ersatzteil-service.de
Laubsauger
Tornado 1600 PLUS

www.ersatzteilplan.de

727 067.0000
538 542.0000
539 558.0000
539 £50.0000
727 064.0000
727 085.0000
539 546.0000
608 968.0000
539 646.0000
539 647.0000
539 552.0000
726 967.0000
727 068.0000
609 980.0000
523 340.0000
610 002.0000
539 548.0000
609 985.0000
523 310.0000
610 006.0000
726 968.0000
974 922,0000
539 657.0000 **
539 544.0000
539 545.0000
539 548.0000
539 547.0000
727 086.0000 ™
609 979.0000
608 540.0000
539 649.0000
727 066.0000 *
975 116.0000
975 114.0000 *
539 554.0000 *
539 750.0000 *

975 085.0000"
974 915.0000"
974 916.0000*

Motor kpl.

Fitigelrad

Blasrohraufsatz

Abdeckung

Saugrohr kpl.

Blasrohr kpl.

Hebel

Kabelbinder

Unterschale

Oberschale

Griffhalbschale

Mikroschalter

Ein-/Ausschalter

Fligelschraube M6 x 30
Sechskantmutter M6
Linsenkopfschraube M4 x 16
AnschluBlitze 0,75 x 450
Linsenschraube M4 x 35
Sechskantmutter M4
Linsenblechschraube
Anschlufleitung kpl. mit Knickschutztllie
Satz KohlebUrsten

Bogen kpl.

Schaumnstoffeinlage
Schaumstoffeinlage

Schnur fir Abdeckung
Druckfeder

Laubsaugerbeutel mit Schuitertragegurt
Sechskantschraube M5x25 links
Scheibe A 5,3

Bogen mit BajonettverschiuB
Laubsaugerbeutel kpl. mit Pos, 10, 25, 30
Bedienungshinweisschild
Aufkleber Tornado 1600 PLUS
Nase flr Saugrohr
Arretierungsstopien fur Saugrohr

Karton
Bedienungsanleitung
Ersatzieilliste

* ohne Abbildung
** Nur in Verbindung mit Pos. 10

* Night abgebildet

Anderungen, dfe dem technischen Fortschritt dienen, behatten wir wns vor.


http://www.motoruf.de/

Laubsauger Bezeichnung: Laubsauger Tornado 1600 PLUS Modell: Jahr:

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

Laubsauger Tornado 1600 PLUS

83


http://www.motoruf.de/



